

## 美国儿童父母协会到聊城市儿童福利院考察

# 49名儿童将接受定向帮扶

本报聊城2月24日讯(记者 邹俊美) 24日,美国儿童父母协会总裁及工作人员来聊城市儿童福利院考察,并签订了特需儿童对口帮扶项目协议。该协会将帮助特需儿童特别是重残大龄儿童寻找家庭,为特需儿童送养提供评估、材料制作、体检等方面的支持,并以适当的方式为在儿童福利院的儿童提供教育、康复等方面的支持。协议有效期限为一年。

24日,美国儿童父母协会成员和省民政厅工作人员来到聊

城市儿童福利院,对儿童福利院进行现场考察,并签订了特需儿童对口帮扶项目协议。该协会将帮助特需儿童特别是重残和大龄儿童寻找家庭,为特需儿童送养提供评估、材料制作、体检等方面的支持,并以适当的方式为在儿童福利院的儿童提供教育、康复等方面的支持。协议有效期限为一年。

中国儿童福利和收养中心、山东省民政厅有权对双方的工

作进行监督、指导和评估,若发现违背中国收养法律法规的行为,有权纠正,终止合作关系。美国儿童父母协会帮助福利院特需儿童寻找家庭,可以派遣工作人员前往福利院开展具体工作,在协议生效2个月内须完成对福利院所有送养特需儿童的评估,协议生效后3个月内帮助福利院完成所有可送养特需儿童材料的上报工作,轻残儿童的安置时间为2个月,重残和

6岁以上大龄儿童安置时间为6个月。

据了解,聊城市儿童福利院确定49名儿童接受定向帮扶,这49名儿童智力和身体都有不同程度残疾,美国儿童父母协会工作人员将用一天半的时间对选定的49名儿童进行健康情况筛查,了解孩子的生活习惯。对于适合涉外送养的孩子进行涉外送养,不适合送养的,他们会给福利院提供康复建议,帮助孩子

做康复。美国儿童父母协会总裁介绍,他们协会的宗旨是帮孩子找家,除了帮助健康孩子以外,大部分还是在帮助残疾孩子,已经帮1万多个孩子找到家庭了。“我们机构和工作人员都全心全意为孩子做工作,每个孩子都有自己幸福的权利。”美国儿童父母协会总裁说,除了中国,他们还和其他很多国家有合作,比如埃塞俄比亚、韩国、印度、刚果等。

### 相关新闻

## 聊城市儿童福利院已有5名儿童被涉外送养

记者从聊城市儿童福利院了解到,从2012年开始,该院已有5名残疾儿童被涉外收养,有的收养家庭一直和福利院保持联系,有的孩子一个多月就适应了新的生活。

聊城市儿童福利院长助理臧文芳介绍,2012年5月,第一位被收养的是一位唇腭裂的孩子周周,被一个芬兰家庭收养,至今都和福利院保持联系,周周现在的父母还发来她到新家之后的照片。“周周走的时候头发很短,像个假小子,发来的照片上,她穿着漂亮的裙子,扎着小辫子在沙滩上玩耍,已经是个漂亮的小姑娘了。”臧文芳说,周周的养母经常发邮件告诉他们周周的近况,2012年12月份,周周进行了唇腭裂手术,手术进行得很顺利。由于唇腭裂,周周被领养前一直不会讲话,手术后养母开始为她做语言治疗。冬天芬兰的雪很大,周周还学会了滑雪和滑冰。周周的养母还发来邮件说,她开始上幼儿园,并且很喜欢在那里,有了很多新朋友。

2012年6月,13岁的残疾女孩胡正荣被美国麦特夫妇收养,麦特夫妇有两个儿子和一个女儿,他们收养胡正荣时说,他们先为胡正荣做职业测试,根据她的爱好,教她学习

轮椅网球运动,或请老师教她学钢琴。洋妈妈朱莉说,她在夏威夷大学上学时,有一位香港朋友,毕业后就没再联系,她很想念她,也很喜欢中国文化,所以她一直想收养一位中国女孩。

臧文芳介绍,2012年9月,患有轻微脑瘫的“福娃”倩倩被一对美国夫妇收养,美国夫妇有一儿一女,除了收养倩倩,还在广州收养了另一个中国女孩,比倩倩大一岁。臧文芳说,倩倩走后,她一直和倩倩的养母保持联系,他们互相发邮件。美国妈妈说,倩倩到了美国家庭很快适应了,一个多月就能说英语了。倩倩被领养前肌无力,走路一直不稳,在美国她做了一次手术,走路更稳了。倩倩的养母发来的照片中,有倩倩在游泳池学游泳的,和中国姐姐一起坐在小汽车上玩耍的,有美国父母抱着她玩耍亲热的,每一张照片倩倩的脸上都挂着笑容。臧文芳说:“看到这些照片我们很欣慰,倩倩感受到了家庭的温暖。”

2012年7月和2013年7月,福利院的“福娃”晓峰和小贝分别被美国家庭收养。臧文芳说,被收养的孩子中有一些没有联系方式。

本报记者 邹俊美



倩倩(左六)和姐姐跟美国的小伙伴合影。(福利院提供)



倩倩和姐姐合影。(福利院提供)



唇腭裂福娃周周在芬兰家中。(福利院提供)

## 新年新气象,城中自有“大方圆”

# 开发区振华马年诚邀八方来客

您还在为举家休闲地的选择犯愁吗?您还在望着橱窗内的琳琅服饰驻足吗?您还在为闻听不曾尝的美食而垂涎欲滴吗?马年,吃喝玩乐购,欢乐不停歇,这一年,带着您的家人,来开发区振华购物中心享受“有爱”的生活体验吧!

作为开发区唯一集购物、餐饮、娱乐于一体的站式购物中心——聊城振华购物中心重装入市。振华购物中心位于开发区星光城市广场内,建筑面积约7万平方米,地下一层,地上四层,定位时尚精品百货,将成为聊城独具特色的购物休闲生活馆。振华购物中心前广场有400个停车位,引领水城商业发展,给消费者轻松购物体验。

现如今,随着城市圈际的不断外延,全市商超林立,市中心拥堵

的出行环境钳制商场扩大发展。相较之下,城市东部开发区振华购物中心以包容开放的姿态,吸纳多家服饰、家纺、护肤名牌门店,引进品牌餐厅,引入希乐城、KTV等和地下大型超市,满足吃、喝、玩、乐、购各项需求。

同时,振华购物中心所在的星光城市广场、集国际会展中心、购物中心、五星级酒店、现代化写字楼和高档社区为一体的城市综合体。而作为其中的购物休闲部分,振华购物中心以豪华舒适的购物环境,精致现代化的装修、适宜适度的品牌组合、多业态于一体的布局,成为聊城最前沿、最时尚的一站式购物中心。

振华购物中心开门纳客以来,立足开发区,辐射全市乃至更远处

域,给市民带去全新的消费理念,深受市民欢迎,成为休闲放松的首选之地。

时令打折促销,让消费者买得更实惠,更开心。各大时尚服装、护肤品专柜让年轻人流连忘返,大型超市、家装品牌门店成为全家生活最优选择,多样品牌餐厅打造美食天堂,希乐城等设施让亲子时光更融洽。

据了解,烟台振华集团作为中国零售业百强企业,旗下五星百货自2003年入驻聊城来,提升了聊城商贸物流业发展水平,并提升了聊城消费者生活品质。10年后,振华集团旗下振华购物中心,带来全新体验式购物体验和全家娱乐概念,让一站式购物综合城嗨翻水城。

(张超)

